

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение
центр развития ребёнка-детский сад №6

«НЕДЕЛЯ ОХРАНЫ ТРУДА»



2023 г.

Главной целью в сфере охраны труда в ДООУ является сохранение жизни, здоровья и работоспособности людей в процессе трудовой деятельности. В нашем детском саду обеспечение безопасности на рабочем месте участников образовательных отношений всегда стоит важной задачей.

Организация работ по охране труда – это важная предупредительная мера, которая способствует повышению культуры безопасности через обучение методам безопасности, изменению отношения к вопросам безопасности и распространение соответствующих знаний.

Организация работы по обеспечению безопасности в ДООУ предусматривает чёткое взаимодействие всех сотрудников и определяется несколькими направлениями:

1. Обеспечение охраны труда работников ДООУ.
2. Обеспечение охраны жизни и здоровья воспитанников (пожарная безопасность, безопасность в быту, личная безопасность, профилактика детского дорожно-транспортного травматизма, безопасность во время проведения различных мероприятий).
3. Пожарная безопасность.
4. Гражданская оборона.
5. Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций.
6. Антитеррористическая защита.

В соответствии с распоряжением Правительства Хабаровского края от 10 февраля 2021 г. №69-рп «О ежегодном проведении Недели охраны труда в Хабаровском крае» с **24 по 28 апреля 2023 года** в МДООУ центр развития ребёнка - детский сад №6 была проведена **Неделя охраны труда**.

В рамках недели были проведены мероприятия с коллективом сотрудников, воспитанниками и их родителями.

С воспитанниками были проведены мероприятия:

- занятия: «Первая помощь при травмах», «Осторожным будь всегда, не придёт к тебе беда!»;
- тематические беседы: «Что такое охрана труда?», «Опасности в повседневной жизни», «Оказание первой помощи»;
- рассматривание иллюстраций: «Оказание первой медицинской помощи», «Безопасный труд»;
- дидактическая игра: «Если малыш поранился?»; «Окажи первую помощь»; «Так и не так»;
- сюжетно-ролевые игры: «Больница», «Пожарная часть», «МЧС», «Полиция», «Мы – строители»;
- чтение художественной литературы: С.Я. Маршак «Кошкин дом», Ю. Яковлева «Делаем ребятам предостережение», О. Тарутин «Переход», О. Бедарев «Если бы ...», «Азбука безопасности» и др.;
- рисование рисунков, выполненных совместно с родителями на тему «Безопасный труд – глазами детей».

Красочный и понятный наглядный материал, игровое оборудование способствовали тому, что дети активно отвечали на вопросы, вместе строили умозаключения о том, что можно делать, а что нельзя и почему нельзя это делать. В игровой форме дошкольникам предоставлены знания о моментах, когда ребёнок находится один дома, как нужно вести себя в данной ситуации. Очень важно то, что у детей воспитывались такие качества, как отзывчивость, доброта, желание прийти на помощь.

Для родителей были подготовлены консультации

«Внимание улица!».

«Бытовой травматизм. Правила оказания первой помощи»

«Возьми ребёнка за руку»

В уголках для родителей была обновлена информация на стендах по охране труда, пожарной безопасности и правилам дорожного движения.

С сотрудниками коллектива МДОУ № 6 заведующей МДОУ Бурмистровой Н.И. был проведён инструктаж по профилактике производственного травматизма и профессиональных заболеваний в ДОУ.

Совместно с профсоюзным комитетом ДОУ и комиссией по охране труда была проведена проверка состояния безопасности труда и производственной санитарии в дошкольном учреждении, наличие инструкций, расстановка и маркировка мебели в группах.

Всеми сотрудниками коллектива была проведена акция по благоустройству территории.

Данные мероприятия проводятся для того, чтобы показать, каким образом создание и продвижение культуры охраны труда может способствовать снижению травматизма и связанной с работой заболеваемостью. Ежегодное проведение Всемирного Дня охраны труда служит своеобразным «смотром» готовности, отправной точкой в очередном улучшении профилактической работы по безопасности трудовой деятельности. **И, конечно же, нужно помнить всегда, что для дошкольников главное – это личный пример педагогов и родителей.**